



「領展香港高爾夫球公開賽」歡迎殘疾高爾夫球手蒞臨參與

[香港，2024年11月22日] 殘疾高爾夫球手普珀特（Kipp Popert）一輩子都在突破障礙，在今屆「領展香港高爾夫球公開賽」上，這位英格蘭球手再次以行動證明他的故事是十分具啟發性的。

普珀特在世界高爾夫殘疾人排行榜（World Ranking for Golfers with Disability, WR4GD）中位列第一。他是「領展香港高爾夫球公開賽」舉辦 63 屆以來，首位參賽的殘疾球手，完美響應了今屆賽事「匯聚全城」的主題。

普珀特樂於成為殘疾運動員的榜樣，周五在香港哥爾夫球會粉嶺球場上，他抽空與中國香港的馬皓軒（Andreas Ma）進行高爾夫球教學，並交流心得。

12 歲的馬皓軒是本月日本殘疾人公開錦標賽（臂障組）的冠軍得主，他是一位有先天手差異的球手，亦是牽手同行協會的大使。

在香港哥爾夫球會的練習場上，兩位球手進行了一次交流，普珀特也將打球的技巧分享給馬皓軒，他們也討論了希望未來有更多傷健共融的球賽出現。

普珀特說：「我今天遇到了和我有相同夢想的孩子。我一直盡力讓自己成為一個更好的高爾夫球手，今天很高興與皓軒見面，讓我更加確定高爾夫運動對我的好處，以及這個運動是如何幫助我度過艱難的時刻。」

25 歲的普珀特獲香港哥爾夫球會邀請獲得「領展香港高爾夫球公開賽」的特許參賽資格，他的夢想是成為職業球手參加全球的常規巡迴賽，他也向皓軒表示只要有決心，夢想總有一日能夠實現的。

普珀特對年輕的皓軒說：「只要每天努力練習，就能在這場比賽中獲得許多成就。我相信我可以為你奠下基石，當你成為職業球手時，你將會有更多參賽的機會和更豐富的獎金。」

馬皓軒與普珀特交流後便入場參觀「領展香港高爾夫球公開賽」的次輪比賽，他透露了未來的目標：「當我長大後，我真的很想像普珀特一樣，我希望能夠有資格參加香港高爾夫球公開賽，並成為世界第一。」

牽手同行協會成立於 2019 年，是香港首個致力幫助患有「先天手差異」兒童的非牟利機構，「先天手差異」是一種罕見疾病，在香港大約每三萬個家庭中就有一個出現「先天手差異」的狀況。

-完-